
Öffentliche Beschlüsse 
 

über die 
31. öffentliche und nichtöffentliche Sitzung  
des Stadtrates der Stadt Fürstenfeldbruck 

 
 

TOP 3 Umstellung Schülerbeförderung auf ÖPNV 

 
 
Beschluss: 
 
Der Ausschuss für Umwelt-, Verkehr- und Tiefbau empfiehlt dem Stadtrat, die Schü-
lerbeförderung der Schülerinnen und Schüler aus der Buchenau (südlich der Bahnli-
nie) zum Schuljahr 2017/2018 mit der Einführung der Buslinie 820 auf den ÖPNV 
umzustellen. 
 
Die Verwaltung wird beauftragt bis zum Fahrplanwechsel für den Zeitraum von Sep-
tember bis Dezember 2017 mit dem Busunternehmen eine Vertragsverlängerung für 
den bisherigen Schulbus ausarbeiten. 
 
 
 

TOP 4 Bebauungsplan 86-1-1 "Für das Gebiet zwischen Dachauer Straße, 
Stadelbergerstraße, Sinzingerstraße und Polzstraße - 1. Änderung" 
im Bereich Kester-Haeusler-Park - 

 
 
Beschluss:  
 
1. Dem in Anlage 8 dargestellten Entwurf zur 1. Änderung des Bebauungsplans Nr. 

86/1 „Für das Gebiet zwischen Dachauer Straße, Stadelbergerstraße, Sinzinger-
straße und Polzstraße“ wird mit den in der Sitzungsvorlage aufgezeigten Ände-
rungen gebilligt. Die Verwaltung wird beauftragt, weiterhin die Umsetzung der 
Planung von 3 Kinderkrippen- und 3 Kindergartengruppen zu verfolgen. Der Be-
bauungsplan trägt das Datum der Stadtratssitzung, den 25.10.2016. 

 
2. Die Verwaltung wird beauftragt, die Öffentlichkeits- und Behördenbeteiligung 

gemäß § 4 a Abs. 3 BauGB durchzuführen. Stellungnahmen können nur zu den 
geänderten Teilen abgegeben werden. Die Dauer der Auslegung und die Frist 
zur Stellungnahme werden auf 2 Wochen verkürzt. 

 
3. Die Verwaltung wird beauftragt, erforderliche redaktionelle Änderungen unter 

Berücksichtigung der im Planungs- und Bauausschuss sowie der heute im Stadt-
rat besprochenen Anregungen im Rahmen der Beschlusslage vorzunehmen.  
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TOP 5 Teilfortschreibung des Landesentwicklungsprogramms Bayern 2016 
Stellungnahme der Stadt Fürstenfeldbruck 

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat beschließt:  
 
Dem Vorschlag für eine Stellungnahme im Rahmen des Anhörverfahrens zur Teilfort-
schreibung des Landesentwicklungsprogramms Bayern 2016 wird zugestimmt. 
 
 
 

TOP 6 Vergabe Raumzellenanlage KiGa Villa Kunterbunt 

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat beschließt: 
 
1. Die Leistungen zur Errichtung einer mobilen Raumzellenanlage für die Nutzung 

zweier Kindergartengruppen als Erweiterung des Kindergartens Villa Kunterbunt 
zum Kauf an die Firma 
 
Container Rent Petri GmbH 
aus 57556 Herdorf 
 
zur Angebotssumme von 305.402,79 € brutto zu vergeben. 
 
 

2. Die hierfür erforderlichen zusätzlichen Haushaltsmittel sind im Haushaltsjahr 2017 
bereit zu stellen. 

 
 
 

TOP 7 Vergabe Raumzellenanlage Mittagsbetreuung Schule West 

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat beschließt: 
 
1. Die Leistungen zur Errichtung einer mobilen Raumzellenanlage zur Deckung des 

Mittagsbetreuung-Raumbedarfs an der Richard-Higgins-Grundschule zum Kauf an 
die Firma 
 
Deutsche Industriebau Group 
aus 59590 Geseke 
 
zur Angebotssumme von 209.380,50 € brutto zu vergeben. 
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2. Die hierfür erforderlichen zusätzlichen Haushaltsmittel sind im Haushaltsjahr 2017 
bereit zu stellen. 
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